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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW. Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.

Niemcy (33%) Wielka Brytania  (21%) Francja 11% Szwecja 8%, Holandia 7%
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►

►

►

►

► 663 kobiety (33,8%) 1298 mężczyzn (66,2%)

Rysunek 1 Płeć (n=1961)

Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT.
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Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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firmie

28%

52%

14%

5%

1%

19%

43%

22%

11%

5%

Zadowoleni (10,9)

Umiarkowanie zadowoleni (8,7)

Ani zadwoleni, ani niezadowoleni
(6,5)

Umiarkowanie niezadowoleni (4,3)

Niezadowoleni (2,1)

zadowolenia z pracy w firmie

zadowolenia z zarobków



14

Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT.

Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT.
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Architektura / Budownictwo

Informatyka
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10% NAJLEPIEJ zarabiających otrzymuje 
POWYŻEJ

20000 zł 9240 zł 5000 zł

25 % NAJLEPIEJ zarabiających otrzymuje 
POWYŻEJ

10500 zł 6200 zł 3500 zł

50% zarabia powyżej  tej wartości, a 50%  
poniżej

5000 zł 4100 zł 2500 zł

25% NAJSŁABIEJ zarabiających otrzymuje 
PONIŻEJ

3250 zł 3000 zł 2000 zł

10% NAJSŁABIEJ zarabiających otrzymuje 
PONIŻEJ

2500 zł 2274 zł 1500 zł

Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.
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